
Результаты опроса участников республиканского семинара «Целевые ориентиры и приоритетные 

направления развития системы дополнительного образования детей Медведевского муниципального 

района» (площадка №4 «Работа с одаренными детьми») 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

                  
 

 

 

 

43% 

19% 

38% 

1.Содержание площадки №4  

"Работа с одаренными детьми"          

получить новые знания 

переосмыслить свою 

педагогическую 

деятельность 

получить заряд  

творческой энергии 

 для дальнейшей работы 

77% 

15% 

8% 

3. Содержание (по 5-бальной шкале) 

2. Актуальность (полезность материала в педагогической практике)  

по 5-бальной шкале

 

 

[ПРОЦЕНТ] 

 

[ПРОЦЕНТ] 

"4" 

"5" 



 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

[ПРОЦЕНТ] 

"4" 

15% 

4.Информационо-методическое оснащенность работы площадки  

(по 5-бальной шкале) 

"5" 

 

[ПРОЦЕНТ] 

"4" 

15% 

5.Организация работы площадки  

(график семинара, условия проведения по 5-бальной шкале) 

) 

"5" 

 

[ПРОЦЕНТ] 

"4" 

15% 

6. Форма проведения (по 5-бальной шкале) 

 

"5" 



  
 

 
 
 

9. Ваши впечатления, пожелания, предложения 
Удачи, дальнейших успехов! 

Супер-команда! 

Замечательно! 

Спасибо. Дальнейших творческих успехов. 

Спасибо огромное! Всё было интересно, полезно, доступно. 
Почаще такие семинары 

Все, замечательно, желаем дальнейших успехов. 

Замечательный семинар! Желаю новых достижений! 

Достижения поставленных задач 

Желаю прекрасному коллективу успехов в работе. Побольше умных учеников. И, конечно же, больше 

призёров и победителей олимпиад. 

"5" 

[ИМЯ 

КАТЕГОРИИ] 

 

[ИМЯ 

КАТЕГОРИИ] 

 

[ИМЯ 

КАТЕГОРИИ] 

 

[ИМЯ 

КАТЕГОРИИ] 

 

[ИМЯ 

КАТЕГОРИИ] 

 

15% 

7. Насколько оправдались ваши ожидания? 

Очень полезен 

Внедрение 

практик онлайн 

обучения 

Для создания 

курсов 

бесценный опыт 

Понравилась 

работа с 

одаренными 

детьми 

Можно взять на 

вооружение 

Появилось 

понимание как 

организовать 

курсы на 

платформе 
mooped. 

Да, много 

интересного, 

нужно всё 

обдумать. 

15% 7,7% 

7,7% 

7,7% 7,7% 

46.5 % 

8. Как вы думаете,чем станет, полезен материал  для вашей  

дальнейшей работе? 

7,7% 

7,7% 

7,7% 

7,7% 

7,7% 

54,2 % 


